
Grundejerforeningen Gabelsparken

Referat fra ordiner generalforsamling d. 27.2.2014.
26 medlemmer modte op

Ad:l Kim Funder blev valgt til dirigurt.
Kim erklerede generalforsamlingen for lovlig indvarslet og beslutningsdygttg.

Ad:2 Bestyrelsens beretning; se bilag.
De ujeevne stier blev kommenteret. Det er kommunens opgave at sorge for opreming.
Bestyrelsen opfordredes til at felde flere af de store traer, bl.a ved nr. 133 og langs stamvejen.

Bestyrelsen fik til opgave at komme med et forslag til feldning og nlplantning til nreste

generalforsamling.
Pi foresporgsel om hvem der skal passe gresarealerne i lommerne kunne det oplyses at det er de

enkelte lommers ensvarr da arealerne er en del af de enkelte grunde.
Sneryrlning i lommeme og pe stieme pAhviler ogs6 de enkelte grundejere i henhold til alm.
lovgivning, kommunen rydder nogle stier af hensyn til skolevejene.
Beretringen blev enstemmig godkendt.

Ad:3 Andreas Knudsen fremlagde regnskab, se udsendte regnskab
Der blev spurgt til forsikring. Det er et lovkav at grundejerforeningen er forsikre! hvis nogen
skulle komme til skade ved arbejde for foreningen.
Regnskabet enstemmig godkendt.

Ad:4 Der var ingen forslag indkommet.

Ad:5 Andreas Knudsen fremlagde budget for2014, se indkaldelse.
Budgettet godkendt.

Ad:6 Jes Nielsen enstanmig genvalgt.

Ad:7 Peder Pedersen og Flemming Bodilsen genvalgt for 2 6r.

Jens Christoffersen og Kim Thinggaard valgt for I ir.
Suppleanter: Gilbert Hjalting 1. suppleant og Benedicte Hjalting 2. suppleant.

Ad:8 Ib Lonborg og Preben Bjornskov genvalgt.

Ad:9 Kaj Lassen l. suppleant og Kurt Christiansen 2. suppleant.

Ad:10 Ferdselsloven galder ogsi i Gabelsparken, si hvor der ilil<e kores frem over fortov gelder
hojrevigepligten.
Hvordan silrer vi os at nye beboere bliver giort bekendt med forpligtigelser i forhold til omridet og
grundejerforeningen?
Kan der fremstilles et oversigtskort over omridet si alle kan se, hvad der passes af kommunen og
hvad der skal passes afbeboerne?
Kan der opsrettes en offentlig hjertestartet i omrddet? Evt. interesserede bedes henvende sig til
Hanne Pontoppidan i nr 46.
VI ER TR,ETTE AF HUNDELORTE.
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GRUNDEJERFORENINGEN GABELSPARKEN - BESTYRELSENS B

Formanden bod velkommen tilde fremmodte medlemmer.

Der var afholdt 3 ordinere, L ekstraordiner og l stk- uordiner bestyrelsesm6de i 6rets lOb- Den

uordinere foregik under forirsoprydningen, hvor bestyrelsen gik en runde i kvarteret og planlagde

hvad, hvornSr og hvordan del hele skulle gribes an i l6bet af 2013.

Forirsoprydningen foregik som sedvanlig i god stemning, og deltagerne bidrog med en energisk

indsat, si hele kvarteret fik en flot ansigtloftning.

Der er i lobet af tret udfort fotgende arbejder: Efterbeplantning af bare pletter langs vejen over

for girdhavehusene. - feldning af treer i hOjre side af stamvejen mod nord (lige nr- 2-76) med

efterf@lgende rodfresning, retablering og sining af nyt gres samt plantning af nye treer' -
plantning af nye treer i gresarealer langs med stien parallel med Gabelsvej (v/postkassen)' -
Oprydning feldning, rodfrasning, retablering og sining af gres i omridet til venstre for stien til

Nordre Skole. - Rodfrasning jevning, retabtering og sining af gres i beltet til hOjre for stien til

Nordre Skole og hen til stien til Birke alld. - opseetning af bomme og stolper langs stien til Nordre

skole. - opsetning af stolper og bomme v/svinget ved legepladsen. m-m.

Bestyrelsen havde nytegning af kontrakt pi gresslining pi dagsordenen.ved Srets f0rste mode, og

bestyrelsen besluttede at n6jes med gresslSning hver 2. uge. Bestyrelsen fik pris fra anden

entrepren6r og sedvanlige, og sedvanlige var billigst, hvorefter 5-irig kontrakt blev tegnet'

I irets lOb har der veret udskiftninger i bestyrelsen da Ove Schlosser, Villy Pedersen og Ole

Norgaard er udtridt og blevet erstattet med Flemming Bodilsen og Jens christoffersen, som begge

Onsker genvalg. Derudover skal der vaelges et nyt bestyrelsesmedlem ved denne

generalforsamling.

lndgielsen af den nye kontrakt pi gresslSning med forte en besparelse p6 ca- kr. 50.000,00, og

dette har medfort at bestyrelsen har droppet den kontingenttorhojelse vi overvejede ved sidste

irs generalforsamling.

Af kommende aKiviteter har vi lobende gennemgang og vedligehold af kvarterets gronne omrider

og fallesarealer. Selvfglgelig den irlige forSrsoprydning i april (sedler vil blive omdelt senere ang'

Dato og tidspunkt m.v.) Desuden vil vil fortsette oprydning og jevning af tre- og buskbelter,

feldning, rodfrasning, retablering og sining af graes, efterbeplantning af bare omr6der, beskering

og nodvendig lOftning af trekroner for sl6ning af gres m'v'

Til afslutning viljeg takke tidligere og nuverende bestyrelsesmedlemmer og hjalpere for en

energisk indsats i 6rets l4b, ogbestyrelsen er altid 6ben for relevqnte forslag og meninger fra

grundejerforeningens medlemmer.
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